

Додаток № 2						
Розширений реєстр корупційних ризиків ХНЕУ ім. С. Кузнеця (ризик-реєстр)						
Процес						
№	Напрямок діяльності внаслідок (процес) та підпроцес	Корупційний ризик	Опис корупційного ризику	Джерело(а) корупційного ризику	Імовірність реалізації корупційного ризику	Рівень наслідків між реалізацією корупційного ризику
1. Освітня діяльність						
1.1. Навчальний процес						
1.1.1. Організація процесу оцінювання.	Можливість вимагати чи отримувати неправомірну вигоду викладачем за записі звітів проходження практики	1. Фальсифікація результатів проходження практики студентами у структурних підрозділах Університету (неюрок та практичні лабораторії, юридична клініка та інші) з метою отримання неправомірної вигоди від студентів 2. Пропозиція неправомірної вигоди студентами, співробітникам структурних підрозділів Університету за фальсифікацію та зарахування результатів практики, яку вони не проходили 3. Вимагання або отримання неправомірної вигоди керівником практики від бази практики в Університеті за підготовку документа для формування звіту	1. Надбобочність працівників структурних підрозділів Університету, що визнані базою практики 2. Обмежене коло суб'єктів, які можуть бути базою практики для студентів-носіячів 3. Відсутність перевіри звітів практики на планат.	Результати опитування в університеті щодо випадків хабарництва при записі навчальної практики в університеті показали наступні результати: опитування викладачів, що не є системою практик (кількість відповідей), 292 % може нести репутаційні ризики та незначні фінансові витрати або втрати їх відсутність. 2 бали Середній рівень наслідків	1x2 = 2 Низький рівень корупційного ризику	1. Розроблено положення, про практику, яке визначає вимоги до проходження практики, баз практики, кількості студентів на керівника та на одну базу практики, вимоги до звіту 2. Студентам повідомляють про перелік структурних підрозділів, що є базами практики 3. Студенти готують пакет документів за результатами проходження практики: звіт, щоденник проходження практики тощо. Після запису матеріали передаються на зберігання в архів. 4. Звітні матеріали практик розміщуються в ПМС 5. Передачено можливість проходження практики за кодомом 6. Розроблено порядок, збалансування звітів практики 3. Записково-екзаменаційні відомості із запису звітів проходження практики зберігаються в електронній формі і можуть бути перевірені. Записи відбуваються через автоматизовану систему наведену під запис
	Можливість вимагати чи отримувати неправомірну вигоду викладачем за записі звітів чи екзаменів студентів під час сесії	1. Вимагання чи отримання неправомірної вигоди викладачем за записі звітів чи екзаменів студентів, зокрема, через використання посередництва старости або куратора групи чи інших осіб з метою збору грошей зі студентів за успішне складання записково-екзаменаційних сесій та подальшу передачу їх на кафедр/деканат або окремому викладачу 2. Вимагання чи отримання співробітниками кафедр/деканатів або інших підрозділів неправомірну вигоду за посередництвом між викладачем та студентом з питань адмін. записково-екзаменаційних сесій 3. Вимагання чи отримання викладачами неправомірну вигоду від студентів за виконання записково-екзаменаційних робіт замість самих студентів. 4. Спонування студентів до купівлі власних робітників чи розробки викладачів або інших платних послуг з метою успішного складання предмету. 5. Спонування "традицій" купівлі квитків, інших подарунків, пригостиння викладачів – членів екзаменаційних комісій під час складання письмової державної атестації чи інших видів контролю під час навчання. 6. Зловживання службовим становищем та отримання неправомірної вигоди деканом кафедри/деканатом кафедри за завищення або фальсифікацію результатів навчання, шпихом впливу на окремих студентів через проковані традиції університету або інших впливових чи пов'язаних осіб за своїх близьких осіб. 8. Сексуальні домагання, натягання чи вимагання сексуальних послуг за здану записково-екзаменаційної сесії студент(ів)ами. 9. Запонування студентів до політичної агітації, участі у зустрічах з політиками чи посадовими особами в обмін на обіцянку вищої / додаткової бали під час записково-екзаменаційної сесії.	Топорування корупції в освітньому процесі з боку різних груп учасників освітнього процесу (викладачів, адміністраторів, здобувачів освіти).	1. Результати загальнонаціонального опитування студентів, а також опитувань різних груп учасників освітнього процесу під час моніторингу свідчать про достатньо високу ймовірність настання описаного корупційного ризику. 2. Опитування студентів університету показали, що 0,56 % респондентів вказали, що не є системою практик, майже всі платять під час контролю знань студента на записках, 0,28 % вказали, що не є системою практик, майже всі платять під час контролю знань студента на екзаменах, 2,52 % респондентів вказали, що кілька разів на сесію деякі студенти платять на записках, 3,64 % вказали, що кілька разів на сесію деякі студенти платять на екзаменах, 5,6 % респондентів вказали, що хоча б раз за кожен сесію деякі студенти платять на записках, а 4,48 % респондентів вказали, що хоча б раз за кожен сесію деякі студенти платять на екзаменах. 10,36 % респондентів вказали, що ходять чужі про повноцінний випадок хабарництва на записках, а 9,24 % респондентів вказали, що ходять чужі про повноцінний випадок хабарництва на екзаменах. 81,23 % респондентів вказали, що не чули про такі випадки стосовно записки, а 65,82 % респондентів вказали, що не чули про випадки хабарництва на екзаменах, 1,68 % студентів, стверджують, що були свідком того, що староста групи збирає зі студентів гроші за успішне складання сесії та передає їх на кафедру/деканат. 11,76 % опитаних студентів вказали, що інші респонденти, що староста групи збирає зі студентів гроші за успішне складання сесії та передає їх на кафедру/деканат. 86,55 % не чули про такі випадки. 12,82 % опитаних вказали, що були свідком того, що студент отримав оцінку, оскільки він чи його батьки наділи благодійну допомогу (популярну підарунок тощо) університету. 7,84 % студентів вказали, що чули про такі випадки, а 89,63 % опитаних не чули про такі випадки. 2. Студенти зають записки, інші форми проміжного та підсумкового контролю регулярно виробляє семестру, а отже настання цих ризиків можливе з найближчих місяців. Процес, враховуючи, що в університеті діє автоматизована система навігатора, ймовірність ризику у звітух із шми значно зменшується. 2 бали. Середня ймовірність настання ризику	Рівень наслідків зменшується для університету завдяки викладкам викладачів, які впроваджено автоматизовану систему навігатора 2 бали. Середній рівень наслідків	2x2 = 4 Середній рівень корупційного ризику

